


2 VÁNOČNÍ PERNÍČKY

ALBERTY | XM514100 
PERNÍČEK
■  obsah: Kulaté perníčky s vánočním motivem
■ balení: flowpack
■ rozměr: 55 × 55 mm
■ MOQ: 20 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců

PLAMBA | XM4962362 
SADA NA LITÍ OLOVA
■  obsah: pánvička na tavení, 6 olověných motivů 

a základní výklad tvarů
■ balení: papírová krabička s vánočním motivem
■ rozměr: 230 × 105 × 34 mm
■ značení: komplimentka, samolepka
■ MOQ: 5 ks
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MOQ: minimální množství 
k objednání. MOQ u zboží se 
značením je závislé na vybrané 
technologii a řídí se platným 
ceníkem.

Ceny bez DPH.

Vánoční katalog

Vánoční katalog je platný  od 
15. 8. 2021 do 31. 12. 2021. 

Grafika na produktech je pouze 
ukázkou možnosti potisku a není 
součástí produktu, pokud není 
v popisu uvedeno jinak. 

Barevnost produktů na 
fotografiích a jejich technické 
specifikace se mohou lišit od 
skutečnosti. 

Tiskové chyby a změny v cenách 
jsou vyhrazeny. 

Nabídka je platná do konce 
platnosti katalogu nebo do 
vyprodání zásob. 
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| 8,90 Kč | 0,35 €

| 263 Kč | 10,30 €



3VÁNOČNÍ PROPISKY

TAZZA | XM120131 
VÁNOČNÍ PROPISKY V HRNKU 
■  obsah: Hrnek keramický 320 ml;  

50 ks propisek Siona soft s logem “Veselé Vánoce” nebo “PF 2022”
■ balení: papírové krabičky
■ rozměr: 110 × 90 × 85 mm, 150 × 85 × 80 mm
■ značení: laser na propisku
■ MOQ: 1 ks
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| 649 Kč | 25,45 €



4 FIREMNÍ PERNÍČKY

PERNÍČEK | XM513510 
ZAKÁZKOVÝ PERNÍČEK 
■  obsah: Perníček Standard 50 x 35 mm, baleno po 1 ks ve flowpacku, 

potisk na jedlý papír dle grafiky zákazníka, baleno po 20 ks
■ MOQ: 500 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců 

PERNÍČEK - SET 12 KS | XM514012 
DÁRKOVÁ KRABIČKA S 12 PERNÍČKY
■  obsah: 12 ks perníčků 50 x 35 mm s individuálním potiskem
■  balení: bílá dárková krabička
■ rozměr: 150 × 85 × 40 mm
■ MOQ: 100 ks
■ trvanlivost: 6 měsíců

CITOLA | XM861100 
BAMBUSOVÁ MISKA NA PERNÍČKY
■  obsah: do misky se vejde cca 100 perníčků; lze objednat pouze k perníčkům; 

cena včetně loga zákazníka
■ rozměr: 210 × 210 × 70 mm

| 330  Kč | 12,94 €

 500 ks - 6,50 Kč/ks
 1000 ks - 6,30 Kč/ks
 3000 ks - 6,10 Kč/ks

 500 ks - 0,26 €/ks
 1000 ks - 0,25 €/ks
 3000 ks - 0,24 €/ks

100 ks - 83,50 Kč/ks
450 ks - 79,90 Kč/ks
850 ks - 77,90 Kč/ks

100 ks - 3,28 €/ks
450 ks - 3,13 €/ks
850 ks - 3,05 €/ks



5FIREMNÍ ČOKOLÁDY

ČOKOLÁDA 25 g | XM513025 
FIREMNÍ ČOKOLÁDA
■  obsah: 32% mléčná nebo 53% hořká čokoláda, bezlepková, individuální papírová 

etiketa
■ MOQ: 100 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců

ČOKOLÁDA 5,5 g | XM513005 
FIREMNÍ ČOKOLÁDA
■  obsah: 32% mléčná nebo 53% hořká čokoláda, bezlepková, 

individuální papírová etiketa
■ MOQ: 500 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců

ČOKOLÁDA BLISTR 9 x 5,5 g | XM513905 
FIREMNÍ ČOKOLÁDA
■  obsah: Blistr s 9 čokoládami - 32% mléčná nebo 53% hořká čokoláda, 

bezlepková, individuální papírová etiketa
■ MOQ: 50 ks
■ trvanlivost: 12 měsíců

 XM513905 

Blistr s 9 čokoládami - 32% mléčná nebo 53% hořká čokoláda, 

 50 sad - 100 Kč/sada
 100 sad - 87 Kč/sada
 200 sad - 80 Kč/sada

 50 sad - 3,92 €/sada
 100 sad - 3,41 €/sada
 200 sad - 3,14 €/sada

 500 ks - 8,20 Kč/ks
 1000 ks - 7,25 Kč/ks

 500 ks - 0,32 €/ks
 1000 ks - 0,28 €/ks

100 ks - 36,90 Kč/ks
250 ks - 36,20 Kč/ks
500 ks - 35,65 Kč/ks

100 ks - 1,45 €/ks
250 ks - 1,42 €/ks
500 ks - 1,40 €/ks



6 MEDOVÉ SPECIALITY

RAMERA | XM513813 
DÁRKOVÁ SADA MEDŮ
■  obsah: med slunečnicový 170 g, med akátový 170 g, 

med květový pastovaný 170 g
■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 190 × 65 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 10 ks

APELINA | XM515700 
DÁRKOVÁ KAZETA S MEDOVINOU 
■  obsah: medovina 0,5 l, med 212 ml, sada na výrobu svíčky
■ balení: černá dárková kazeta
■ rozměr: 330 × 170 × 85 mm
■  značení: samolepka, komplimentka, páska s logem firmy
■ MOQ: 10 ks

ZENZERA | XM513023 
MEDOVÝ BALÍČEK PRO RADOST
■  obsah: poctivá medovina z Potštejna 0,5 l, 

med květový pastovaný 170 g, voňavá svíčka 
ze včelího vosku 8 cm x ø 4, tradiční naběračka 
medu, medový perníček

■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 330 × 180 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

GINTOLA | XM513207 
KRABIČKA PRVNÍ POMOCI | ÚLEVA OD BOLESTI KLOUBŮ 
■  obsah: hojivá mast s propolisem 20 g, mast s apisinem - včelím 

jedem 20 g, kvalitní Potštejnská medovina 0,2 l, tradiční pečený 
čaj 55 ml, voňavá svíčka ze včelího vosku 8 cm x ø 3 cm

■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 270 × 200 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

| 570 Kč | 22,40 €

| 319 Kč | 12,50 € | 499 Kč | 19,60 € | 659 Kč | 25,85 €



7PRALINKY | OŘÍŠKOVÉ KRÉMY

PALTELA | XM512624 
KOLEKCE ČOKOLÁDOVÝCH PRALINEK 125 g

■  obsah: oříškový nugát s křupavými čokoládovými 
kuličkami; Dulce de Leche krém a křupavé pusinky; 
jemná lanýžová náplň; jemný karamelový krém s vrstvou 
bílé čokolády s karamelovými a mandlovými kousky; 
oříškový nugát

■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 120 × 180 × 30 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 12 ks

CREMALO | XM513453 
DÁRKOVÁ SADA OŘÍŠKOVÝCH KRÉMŮ 8 × 40 g
■  obsah: 100% Lískooříškový krém 40 g, Lískový krém s BIO mléčnou čokoládou 40 g, Para ořechový krém 

s mákem 40 g, Arašídový krém DELUXE 40 g, Arašídový krém se slaným karamelem 40 g, 100% Mandlový 
krém - jemný 40 g, Mandlový krém s BIO bílou čokoládou 40 g, 100% Arašídový krém - jemný 40 g

■ balení: dárková kazeta
■ rozměr: 260 × 180 × 46 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 10 ks

DELECHE | XM512237 
KOLEKCE ČOKOLÁDOVÝCH PRALINEK 215 g
■  obsah: Oříškový nugát s křupavými čokoládovými kuličkami, Dulce de Leche 

krém a křupavé pusinky; jemná lanýžová náplň; jemný karamelový krém 
s vrstvou bílé čokolády s karamelovými a mandlovými kousky; oříškový nugát

■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 230 × 210 × 30 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 12 ks

CARCICA RED | XM513153-22
KOLEKCE PRALINEK Z BÍLÉ, HOŘKÉ A MLÉČNÉ 
ČOKOLÁDY 66 g

■  obsah: oříškový nugát s křupavými čokoládovými 
kuličkami; Dulce de Leche krém a křupavé pusinky; 
jemný karamelový krém s vrstvou bílé čokolády 
s křupavými karamelovými a mandlovými kousky; 
oříškový nugát

■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 60 × 37 × 216 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 14 ks

CARCICA GOLD | XM513153-92
KOLEKCE PRALINEK Z BÍLÉ, HOŘKÉ A MLÉČNÉ ČOKOLÁDY 66 g

■  obsah: jemný karamelový krém s vrstvou bílé čokolády 
s křupavými karamelovými a mandlovými kousky; oříškový 
nugát s křupavými čokoládovými kuličkami; lískooříškový 
krém „double lait“ a celý lískový oříšek; Dulce de Leche krém 
a křupavé pusinky

■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 60 × 37 × 216 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 14 ks

| 435 Kč | 17,10 € | 249 Kč | 9,75 €

79 Kč | 3,10 €
79 Kč | 3,10 €

155 Kč | 6,10 €
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HELOS | XM513060 
DÁRKOVÁ KAZETA POCHUTIN S ČAJEM
■  obsah: čaj JAFTEA Black strawberry and raspberry 20 × 2 g, med HELIOS 30 g, 

ovocná pomazánka HELIOS jahodová 30 g a meruňková 30 g
■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměry: 170 × 150 × 75 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

MIGLORE | XM512360 
DÁRKOVÉ BALENÍ 2 ČAJŮ - PŘÁTELSTVÍ
■  obsah: Mít přátele - Bylinný čaj s kořením 27 g, 

Best TEAm - Bio bylinný čaj 32,4 g
■ balení: dárková krabička
■ rozměry: 140 × 130 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 12 ks
■ trvanlivost: 36 měsíců

FINEDAY | XM512333 
DÁRKOVÉ BALENÍ 3 ČAJŮ - KRÁSNÝ DEN
■  obsah: Dobré ráno - Bio bylinný čaj 27 g, Pěkné odpoledne 

- Bio bylinný čaj 27 g, Dobrý večer - Bio bylinný čaj 27 g
■ balení: dárková krabička
■ rozměry: 210 × 120 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 36 měsíců

AVENTO | XM513544 
ADVENTNÍ ČAJOVÝ KALENDÁŘ
■ obsah: 24 různých druhů čajů bio 37,5 g
■ balení: papírová krabička
■ rozměry: 70 × 120 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 24 ks
■ trvanlivost: 24 měsíců

ČAJE

| 259 Kč | 10,15 €

| 209 Kč | 8,20 € | 275 Kč | 10,80 € | 139 Kč | 5,50 €
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FERROVIA | XM512901 
SADA TŘÍ PLECHOVÝCH BOXŮ S ČAJEM S MOTIVEM VLÁČKU
■  obsah: 3 druhy čajů x 25 ks 2g (dvougramových) sáčků, Orange Cinnamon 

- černý čaj s příchuť pomeranče, pomerančová kůra, skořice, květ měsíčku 
lékařského; GT Mango & Passion - zelený čaj s příchutí manga a mučenky, 
kousky ananasu, růžové lístky a květ měsíčku lékařského; WT Lemon - bílý 
čaj s příchutí citronu, citronová tráva, citronová kůra

■ balení: dárková krabička
■ rozměry: 280 × 90 × 65 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

CHRISTIME | XM512902 
DÁRKOVÝ PLECHOVÝ BOX S VÝBĚREM ČAJŮ
■  obsah: 6 druhů čajů × 10 ks 2g (dvougramových) sáčků, Fruit tea blueberry 

- borůvky, ibišek, jablko, heřmánek, šípek, modrý květ, ovocná příchuť; Fruit 
Tea Strawberry - jahody, maliny, jablko, ibišek, šípek, příchuť jahod a malin; 
Rooibos Chocolate - čaj Rooibos, skořice, příchuť čokolády a jahod;  
Lemon & Honey - černý čaj s příchutí citronu a medu; Lemon & Mint - bílý čaj 
s příchutí citronu a máty; Mandarine - bílý čaj s příchutí mandarinky

■ balení: dárková plechová krabička
■ rozměry: 270 × 200 × 45 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 12 ks

ČAJE

ASTUCIO | XM512222 
SADA ČAJŮ MERRY CHRISTMAS
■  obsah: sypaný černý a zelený čaj s vanilkou 2 × 30 g
■ balení: dárková krabička
■ rozměry: 170 × 80 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 25 ks

ICERIA | XM513002 
SADA SLADKÝCH POCHUTIN
■  obsah: Ledové ovoce 340 ml, pečenáda - ovocná pomazánka 160 g, 

med ovocný, pečený čaj rakytník, pralinka 2 ks
■ balení: dárková krabice bílá
■ rozměry: 220 × 150 × 70 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 10 ks

FERROVIA || 349 Kč | 13,70 € | 529 Kč | 20,75 €

| 109 Kč | 4,30 € | 369 Kč | 14,50 €
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ENERGINA | XM516300 
VITAMINOVÝ BALÍČEK
■  obsah: Multivita + , Vitamin D3 2500 IU 30tbl., 

Šumivé tablety Hořčík 20+4 zdarma
■ balení: celofánový sáček
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 50 ks

VITALITA | XM516100 
VITAMINOVÝ BALÍČEK
■  obsah: Echinacea 500 mg 30tbl., Vitamin D3 2500 IU 30tbl., 

Vitamin C 1000 mg 60tbl., Zinek 25 mg strong 30tbl., Šumivé 
tablety Hořčík 20+4, Multivitamin šumivé tablety 20+4

■ balení: celofánový sáček
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 50 ks

SALUTE | XM516200 
VITAMINOVÝ BALÍČEK
■  obsah: Zinek 25 mg strong 30tbl., Vitamin D3 2500 IU 

30tbl., Echinacea 500 mg 30tbl., Vitamin C + zinek 30 tbl., 
Hroznový cukr

■ balení: celofánový sáček
■ značení: komplimentka
■ MOQ: 50 ks

VITAMINY | KOSMETICKÁ SADA

NOCEDI | XM492620 
DÁRKOVÉ BALENÍ KOSMETIKY S KOKOSOVÝM MLÉKEM
■  obsah: hydratační sprchové mýdlo Coconut 300 ml, hydratační 

mýdlo na ruce Coconut 300 ml, froté ručník 50 × 100 cm - 500 g
■ balení: dárková krabička
■ rozměry: 310 × 270 × 95 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

| 405 Kč | 15,90 €

| 215 Kč | 8,45 € | 499 Kč | 19,60 € | 349 Kč | 13,70 €
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ARGANA | XM492610 
DÁRKOVÉ BALENÍ KOSMETIKY S ARGANOVÝM OLEJEM
■  obsah: hydratační sprchové mýdlo Argan Oil 300 ml, vlasový šampon 

Argan oil 300 ml, froté ručník 50 × 100 cm 500 g
■ balení: dárková krabička
■ rozměry: 310 × 270 × 95 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

MANIKÚRY | KOSMETICKÁ SADA

ZETTE | XM492200 
CESTOVNÍ SADA DÁMSKÁ
■  obsah: cestovní třídílná manikúra, nůžky 

záděrkové, safírový pilníček, pinzeta, dezinfekční 
gel 30 ml s vůní citrónu

■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměry: 110 × 140 × 35 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

CIDENTA | XM492250 
CESTOVNÍ SADA PÁNSKÁ
■  obsah: cestovní čtyřdílná manikúra, nůžky 

záděrkové, nůžky nehtové, safírový pilníček, 
pinzeta, dezinfekční gel 30 ml s vůní citrónu

■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměry: 110 × 140 × 35 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

FORBICA | XM492190 
MANIKÚRA
■  obsah: Manikúra cestovní - pouzdro dle aktuální nabídky, 

nůžky záděrkové, pilníček safírový Solingen, pinzeta
■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměry: 70 × 170 × 35 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

FORBICA | XM492190 
MANIKÚRA

| 369 Kč | 14,50 € | 435 Kč | 17,05 €

| 629 Kč | 24,70 €

| 455 Kč | 17,90 €
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MOBILE | XM492067 
SADA PRO MUŽE
■  obsah: přípravek na čištění oken a světlometů automobilu 500 ml, 

aktivní čistič plastů interiéru 300 ml, rychloutěrka Brazil v roli 25 ks
■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměry: 250 × 270 × 80 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

DÁRKY PRO MUŽE

COLTELA | XM492350 
DÁRKOVÁ SADA PRO MUŽE
■  obsah: nůž univerzální Fiskars, čepel 100 mm z vysoce kvalitní nerezové oceli, 

plastové pouzdro na nůž, šunka vařená Ibérico 200 g
■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměry: 250 × 290 × 50 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 10 ks

SIGNATA | XM492270 
SADA PRO ŽENY
■  obsah: Desinfekční gel 30 ml, taška Reisenthel dle aktuální nabídky
■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměr: 110 × 140 × 35 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 10 ks

obsah: přípravek na čištění oken a světlometů automobilu 500
aktivní čistič plastů interiéru 300 ml, rychloutěrka Brazil v

MOBILE | XM492067 
SADA PRO MUŽE
■ obsah: přípravek na čištění oken a světlometů automobilu 500obsah: přípravek na čištění oken a světlometů automobilu 500 ml, 

| 1 279 Kč | 50,15 €

| 339 Kč | 13,30 € | 405 Kč | 15,90 €



13VÁNOČNÍ SALÁMY

ADVENT | XM515609 
ADVENTNÍ SALÁM
■ obsah: Polický uherák ve střevě s potiskem kalendáře se jmény 480 g 
■ balení: 1 ks zlatá fólie, balení - karton
■ rozměr: délka salámu cca 42 cm, průměr cca 4,3 cm
■ značení: samolepka
■ MOQ/ balení: 20 ks
■ trvanlivost: 90 dní

ČERT A MIKULÁŠ | XM515677 
DÁRKOVÉ BALENÍ UZENIN
■  obsah: v tematických krabičkách čerta (černé střevo) a Mikuláše 

(bílé střevo) se ukrývá uherský salám 260 g
■ balení: dárková krabice s potiskem
■ značení: samolepka
■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 90 dní

TRIOS | XM515606 
DÁRKOVÉ BALENÍ UZENIN
■ obsah: Polický uherák 200 g, Poličan 200 g, Čorizo 200 g
■ balení: dárková krabice s potiskem
■ značení: samolepka
■ MOQ/ balení: 10 ks
■ trvanlivost: 90 dní

LOVEC | XM515680 
DÁRKOVÁ TAŠTIČKA LOVECKÝCH SALÁMŮ
■  obsah: 2 × 240 g, Kolekce dvou loveckých salámů - s uzeným špekem a farmářského. 

Dárkové, luxusně pojaté balení salámů s prodlouženou dobou zrání a uzenými 
studeným kouřem z bukového dřeva.

■ balení: dárková krabice s potiskem
■ rozměry: 300 × 120 × 45 mm
■ značení: samolepka
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 90 dní

| 139 Kč | 5,45 €

| 85 Kč | 3,35 € | 179 Kč | 7,00 €

| 179 Kč | 7,00 €



14 DÁRKOVÉ SADY POCHUTIN

CANTOLI | XM515088 
SADA POCHUTIN
■  obsah: uherský salám PICK 400 g, cantoliva černé olivy s peckou 360 g, 

chutney s mangem a zázvorem 150 g, savojský salám s vlašskými ořechy 200 g, 
mini fuet se sýrem Cabrales 80 g

■ balení: dárková krabice natur
■ rozměry: 280 × 280 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 30 dní

SICCIA | XM515121 
SADA MAĎARSKÝCH KLOBÁS
■ obsah: Pick stick lahůdková 60 g a pálivá 60 g, Pick Makói klobása 200 g
■ balení: dárková krabice natur
■ rozměry: 270 × 220 × 70 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 40 dní

ARDENI | XM515611 
SADA POCHUTIN
■  obsah: savojský salám z divočáka 200 g, stříbrné cibulky 250 ml, deli fíky s 

portským 105 g, minisalámky Natur 120 g, cornichons okurčičky 250 ml
■ balení: dárková krabice natur
■ rozměry: 330 × 190 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 30 dní

VATICA | XM515122 
SADA POCHUTIN
■  obsah: Mini fuet extra Casademont 80 g, Savojský salámek s masem z divočáka 200 g, 

Cantoliva černé olivy bez pecky 360 g, Deli fíky s portským 105 g
■ balení: dárková krabice natur
■ rozměry: 280 × 280 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks
■ trvanlivost: 30 dní

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 258 Kč | 10,10 € | 779 Kč | 30,55 €

| 645 Kč | 25,30 € | 465 Kč | 18,30 €
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SUNNELA | XM515720
DÁRKOVÁ KAZETA S POCHUTINAMI
■  obsah: olivový olej extra panenský Bassta 500 ml, pepř zelený v nálevu 110 g, 

kapary ve vinném octě 100 g, šunka vařená Ibérico 200 g
■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměr: 200 × 300 × 70 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

CAMPALA | XM513380
SADA POCHUTIN
■  obsah: paštika CT-Jamón z vařené šunky 125 g, paštika CT- Campaña vepřová 

játra 125 g, paštika Ct-Finas Hierbas vepřová játra s bylinkami 125 g,  
olivy černé bez pecky Bassta 142 g, olivy zelené bez pecky Bassta 142 g

■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměr: 180 × 190 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

BICHERA | XM513530
SADA POCHUTIN
■  obsah: Olivový olej extra panenský bassta 250 ml, papričky Jalapeňos 

v slanokyselém nálevu 200 g, sušená rajčata Bassta ve slunečnicovém oleji 195 g, 
papričky Piri-piri ve slanokyselém nálevu 100 g, kapary 100 g, zelený pepř 100 g

■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměr: 240 × 240 × 78 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

FUETI | XM515429 
MINI FUETY DÁRKOVÉM BALENÍ 
■ obsah: mini fuet extra 80 g, se sýrem 80 g, se zeleným pepřem 80 g, 
s fíky 80 g, dřevěné prkénko
■ balení: dárková krabička
■ rozměr: 232 × 162 × 43 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 10 ks
■ trvanlivost: 30 dní

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 375 Kč | 14,70 € | 399 Kč | 15,65 €

| 205 Kč | 8,05 € | 449 Kč | 17,60 €
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TRIONA | XM515113 
SADA POCHUTIN
■  obsah: Riesling Antonius 0,7 l, Deli fíky s portským 105 g,  

Švarcvaldská šunka 200 g bloček, Cornichons okurčičky 250 ml
■ balení: dárková krabice natur
■ rozměr: 280 × 280 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ trvanlivost: 30 dní

DIMENTO | XM515308 
SADA POCHUTIN
■  obsah: Víno Svatovavřinecké P.S. 2017, Paštika Ibérico 125 g, Paštika Pato 125 g, 

Paštika Pimienta, Zelené olivy s česnekovou pastou 200 g plech, Mandle kornout 
mix uzené solené 120 g 

■ balení: dárková krabice s natur
■ rozměr: 260 × 380 × 115 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

SNOWMAN | XM515677 
DÁRKOVÁ KAZETA S VÍNEM A PRODUKTY NA STAVĚNÍ SNĚHULÁKA
■  obsah: Zweigeltrebe, Classic Collection 0,7 l, mrkev, uhlíky, návod
■ balení: černá dárková kazeta
■ rozměr: 341 × 178 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka, páska s logem firmy
■ MOQ: 10 ks

SNOWMAN KIDS | XM515688 
DÁRKOVÁ KAZETA S HROZNOVOU ŠŤÁVOU  
A PRODUKTY NA STAVĚNÍ SNĚHULÁKA
■  obsah: Hroznová šťáva Dornfelder, mrkev, uhlíky, návod
■ balení: černá dárková kazeta
■ rozměr: 330 × 170 × 85 mm
■ značení: samolepka, komplimentka, páska s logem firmy
■ MOQ: 10 ks

16 DÁRKOVÉ SADY POCHUTIN

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 425 Kč | 16,70 € | 559 Kč | 21,90 €

| 759 Kč | 29,75 €| 659 Kč | 25,85 €
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ROSSWE | XM515596 
DÁRKOVÁ KAZETA SLADKÝCH DELIKATES S VÍNEM 
■  obsah: Zweigeltrebe rosé 0,75 l, levandulové sušenky 30 g, belgická čokoláda 70 g
■ balení: černá dárková kazeta
■ rozměr: 341 × 178 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka, páska s logem firmy
■ MOQ: 5 ks

HOTTRIO | XM515693 
DÁRKOVÁ KAZETA S VÍNEM A DOPLŇKY K PŘÍPRAVĚ SVAŘÁKU
■  obsah: červené víno, pískovaný hrneček, balíček koření na svařák, dekorace
■ balení: černá dárková kazeta
■ rozměr: 341 × 261 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka, páska s logem firmy
■ MOQ: 5 ks

MINIA | XM515710 
DÁRKOVÁ KAZETA VINNÉ POTĚŠENÍ
■  obsah: Dárkové balení miniatur 4 ks vín 0,187 l, 2x bílé, 1x růžové, 1x červené
■ balení: černá dárková kazeta
■ rozměr: 260 × 350 × 590 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 15 ks

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 539 Kč | 21,15 € | 715 Kč | 28,05 €

| 455 Kč | 17,84 €
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SAPORA | XM515301 
SADA POCHUTIN
■  obsah: Víno Müller Thurgau P.S. bílé suché 2018 0,75 l; Klobása Bačajská 200 g; Arte oliva, 

citrón 300 g; Arte oliva, olivy se slaninou 300 g; Picos tyčinky s olivovým olejem 180 g
■ balení: dárková krabice natur
■ rozměr: 260 × 380 × 115 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

RUSELA | XM515710
DÁRKOVÁ KAZETA S VÍNEM A POCHUTINAMI
■  obsah: Víno Murviedro Sauvignon blanc 0,75l, olivy zelené Bassta s pastou z česneku 

200 g, olivy zelené Bassta s pastou z pálivé papričky 200 g, paštika CT-Campaňa 
vepřová játra 125 g, paštika CT-Finas hierbas vepřová játra s bylinkami 125 g

■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměr: 190 × 320 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

BOBAL  | XM515740
DÁRKOVÁ KAZETA S VÍNEM A POCHUTINAMI
■  obsah: Víno Murviedro Coleccion Bobal Reserva 0,75 l, 

olivy zelené La Explanda s ančovičkovu pastou 350 g, 
olivy zelené La Expanda s paprikovou pastou 350 g, 
paštika CT-Ibérico vepřová játra 125 g

■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměr: 190 × 320 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

DÁRKOVÉ SADY POCHUTIN

RUSELA | SAPORA

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 529 Kč | 20,75 €

| 505 Kč | 19,80 € | 575 Kč | 22,55 €
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BARONA | XM513650 
LUXUSNÍ DÁRKOVÝ KOŠ XXL
■  obsah: Víno Rulandské bílé 0,75 l, Víno Cuvée suché červené 0,75 l, mix marinovaných oliv s bylinkami 

250 g, sušené vepřové maso St.Agaune 200 g, Kešu se slupkou pražené-solené 80 g, Sýrové tyčinky 
90 g, Levandulové sušenky 80 g, Vinné želé Savignon 140 g, Vinné želé „chilli“ z odrůdy Frankovka 
140 g, čokoláda s posypem 70 g, Sýrové hruštičky se solí 80 g, Salám s vlašskými ořechy 250 g, Mandle 
uzené-pražené 80 g, Snack Stiratini noc Rosmarino 250 g, Makadamové ořechy natural 80 g

■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 3 ks

CESTINA | XM513640 
LUXUSNÍ DÁRKOVÝ KOŠ
■  obsah: Víno Hibernal, 100 % Hroznová šťáva Dornfelder, Frizzante 

Zweigeltrebe rosé 250 ml, Frizzante Hibernal 250 ml, Sýrové tyčinky 90 g, 
Levandulové sušenky 80 g, Vinné želé Savignon 140 g, zelené olivy plněné 
mandlemi, Sýrové hruštičky se solí 80 g, Salám s vlašskými ořechy 250 g, 
Mandle uzené-pražené 80 g

■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 3 ks

JAMONA | XM515930 
DÁRKOVÁ KAZETA S VÍNEM A KÝTOU
■  obsah: Víno El Coto 875m Tempranillo 0,75 l, kýta sušená 

Jamón Serrano 1 kg včetně krájecí desky a nože
■ balení: modrá dárková kazeta
■ rozměr: 300 × 320 × 90 mm
■ značení: samolepka, komplimentka
■ MOQ: 6 ks

DÁRKOVÉ SADY POCHUTIN

Pozn.: Dodavatel si vyhrazuje možnost změny produktů v dárkových balíčcích.

| 1 479 Kč | 58,00 € | 3 039 Kč | 119,00 €

| 1 779 Kč | 69,75 €
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